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Μάξιμος Χαρακόπουλος στον Αγιασμό των 
υδάτων στην Ελασσόνα: Ατενίζουμε το μέλλον με 
αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση
/ Επικαιρότητα

«Εδώ, από την Ελασσόνα, όπου γιορτάσαμε με βυζαντινή 
μεγαλοπρέπεια τα Θεοφάνια, εύχομαι το Φως εκ Φωτός να 
φωτίζει τα βήματα μας στις σωστές επιλογές, με γνώμωνα και 
πυξίδα πάντα τις ορθόδοξες αξίες που μοιραζόμαστε. Χρόνια 
Πολλά! Καλή φώτιση!». Τα παραπάνω ευχήθηκε ο βουλευτής 
Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
μετά τον αγιασμό των υδάτων που τέλεσε στον Ελασσονίτη 
ποταμό ο μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων.

Ο Θεσσαλός πολιτικός στη δήλωσή του επισήμανε ότι «εορτάζοντας τα Θεοφάνια 
οπλιζόμαστε εκ νέου με ελπίδα για το αύριο που μας αναμένει, αλλά και δύναμη 
για να επιτελέσουμε το έργο που μας αναλογεί για να γίνει αυτό το αύριο πιο 
φωτεινό.

Η πατρίδα μας πορεύεται τα τελευταία χρόνια στην οδό της σταθερότητας και 
της ανάπτυξης. Σταθερά ξεπερνά τα συσσωρευμένα προβλήματα του παρελθόντος 
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και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για μια κοινωνία της ευημερίας και της 
δημιουργίας, ώστε οι νέοι μας να μένουν στον τόπο τους και να κάνουν τις δικές 
τους οικογένειες. Τα όσα έχουμε πετύχει οφείλουμε να τα διαφυλάξουμε ως κόρη 
οφθαλμού, καθώς είναι πολλές οι προκλήσεις που έχουμε να αντιμετωπίσουμε 
λόγω του ρευστού διεθνούς περιβάλλοντος, όπου η λέξη πόλεμος είναι πάλι σε 
καθημερινή χρήση. Να έχουμε πάντοτε υπόψη μας ότι, εφόσον ως έθνος 
παραμένουμε ενωμένοι, και ταυτόχρονα προσηλωμένοι στην επίτευξη των στόχων 
μας για την ενίσχυση των παραγωγικών δυνατοτήτων αλλά και των αμυντικών 
ικανοτήτων της χώρας, τίποτε και κανείς δεν μπορεί να μας υπονομεύσει. Για τον 
λόγο αυτό, μια ημέρα όπως η σημερινή που συμβολίζει την αναγέννηση, έχουμε 
κάθε δικαίωμα να ατενίζουμε το μέλλον με αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση».

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

 

  










